



# 我們這一家



## 我上學了！

「X~X~X……我要媽媽，我不要上學。」 「我想爸爸…我要回家…」

在「綠鋼琴」優美的旋律下，寧靜且和諧的教室裡，突然一道石破天驚的哭泣聲，就可以知道我們可愛的娃娃兵來上學啦！隨著新學期的開始，咪咪園陸陸續續迎接小小新生們！寶貝們各自帶給我們不同的驚喜，有的寶貝呢~爸爸媽媽都還沒說再見就搶先揮揮手說掰掰，迫不及待的想進教室一探究竟，而有些寶貝則是在門口上演十八相送的戲碼！不論是哪種，在這裡都要跟我們的小小新生說聲：歡迎你們加入咪咪園！

### 寶貝們的最愛-小花&大大

離開了熟悉的環境與最愛的爸爸媽媽，在寶貝的心裡肯定是充滿不安與焦慮，為了緩和寶貝們因分離焦慮所產生的情緒，老師們派出咪咪園的當家花旦-小花，來撫慰寶貝們的心靈…

筵庸：「我可以摸摸小花嗎？」

語彤：「我要餵小花吃飯！」小花的魅力果真無人能敵呢！

在咪咪園的歐風庭院裡，種滿了各式的花花草草供寶貝們探索、還有溜滑梯與貝殼沙池，也都令寶貝們轉移了注意力…

允晨：「這是什麼？」 心怡老師：「是翠如玉！」

亮愷：「噓~溜滑梯好好玩，還要再一次！」

品諭：「鈞鈞陪我去玩沙子可以嗎？」

在親近大自然的過程中，孩子們的情緒得到了紓解。

**原來…上學可以看見好多以前沒看過的東西！**

**原來…上學好像沒這麼可怕呢！**



小花好可愛唷！



我最喜歡和哥哥一起在沙坑玩了！

## 混齡教室

當孩子願意卸下心房跟老師進教室時，除了更多的教具吸引著孩子之外，能讓寶貝們在第二個家—「學校」更有安全感與依附感，薰氏的混齡教室也扮演了重要的角色…

猶記得小時候怕生的我，多麼希望大我兩歲的哥哥能夠跟我在同一間教室上課！這樣一來我就有像在家裡被照顧的感覺，而學校好像就不這麼陌生，不這麼令我不安了！

在現代社會中，小家庭的成員少，孩子很少有機會觀察與接觸不同的人際互動關係。當新生剛入園時，老師便會替孩子安排一位年長的哥哥或姐姐陪伴、認識熟悉環境，此外亦會協助他們整理物品、安慰與家人分離的焦慮，在哥哥、姐姐們的帶領下，新來的寶貝不再手足無措…

在我們班！還有件有趣的事呢！那就是照顧新生並非只有大班的哥哥姐姐才辦的到唷~我們班可愛的娃娃兵也可以有樣學樣地，擔起這個重責大任…

絮恩：「不要哭唷~等等媽媽就來接你了！」

苡綏：「想媽媽可以在心裡想嚕！」

筵甯：「眼淚很珍貴，我們一起去溜滑梯！」

看著這些其實也才上學不久的寶貝，模仿著老師安慰新生的語調，也貼心地安慰著比自己晚來的孩子，真的很令人感動，還會看著淚眼汪汪的新生驕傲地跟心怡老師說：「我長大了，現在上學都不會哭了呢！」

哥哥講故事給我聽~  
聽！



運動日時和姐姐手牽手  
一起來公園運動！